

2018年11月1日

【報道関係各位】

ウェード・コム株式会社

痛快、爽快、ド迫力のカスタムベーゴマアクション対戦ゲーム 「次世代カスタムベーゴマゲーム★GYRO BUSTER」が 2018 年 11 月 1 日(木)、au スマートパスにてサービス開始!

ウェード・コム株式会社(本社:東京都港区 代表取締役:川畑 誠一郎)は、「次世代カスタムベーゴマゲーム★GYRO BUSTER」(開発: PT. MAENTRUS Digital Lab)を au スマートパス向けに配信開始いたしました。



『次世代カスタムベーゴマゲーム★GYRO BUSTER』は、世界中で流行っているベーコマ をリアルに再現したアプリ。リリース3か月で300万ダウンロードを越えた話題作です。 豪華なコマを自分好みにカスタマイズし、友達や世界中のユーザーとの対戦を楽しめます。

- ・痛快、爽快、ド迫力のカスタムベーゴマアクション対戦ゲーム!
- ・組み合わせ自由!自分だけのコマで世界中のプレイヤーと対戦しよう!
- ・リリース3ヶ月で累計ダウンロード数300万回を突破した魅力満載のアプリ!
- ・3種類のモードに1対1、2対2などプレイ方法も充実!

スマートパス版ではアイテムパックやルビー、コインなど豪華特典も用意されております。

【参考画像】



※画像をご利用いただく際は(C) Wadecom & PT. MAENTRUS Digital Lab とご記載ください。

■アプリ情報■

タイトル:次世代カスタムベーゴマゲーム★GYRO BUSTER

配信先 : au スマートパス

URL : https://pass.auone.jp/app/detail?app_id=7718310000028 (Android 版)

端末 : Andorid 携帯、タブレット PC

カテゴリ:ゲーム/アクション

提供:ウェード・コム株式会社

■会社概要■

名 称 : ウェード・コム株式会社

設立年月:1998年2月19日

代表者 : 川畑 誠一郎(かわばた せいいちろう)

所在地 : 〒105-0014 東京都港区芝 3-24-1 駿河ビル 2 階

TEL: 03-5730-4427

FAX: 03-5730-4437

事業内容:インターネットを中心としたオープン・WEB系開発・C/Sまで幅広いソリューション

を提供。アンドロイドアプリ輸出入・登録代行、IT 関連ローカライズ業務。

URL: http://www.wadecom.co.jp/

http://www.wadecom.co.jp/portfolio/index.php (提供アプリー覧)

【本件に関するお問い合わせ先】

ウェード・コム株式会社 担当者:川畑

Email: press@wadecom.co.jp